
COUNTRY ROAD V MLADÉ BOLESLAVI 

 

Jeden z víkendových dní, na který jsem se letos v létě těšila, byla bezpochyby 

sobota 19. srpna, protože jsem již dopředu byla domluvená s kamarádkou Ivetou K., 

že pojedeme na hudební akci Country Road 2017, kterou pořádalo Country radio. 

Místo konání mělo původně být Michalovická Putna, což je zřícenina u Mladé 

Boleslavi, ale vzhledem k nepříznivé předpovědi počasí byla akce přesunuta do 

kulturního domu již zmíněného města. Iveta mě podle domluvy v Praze vyzvedla 

a jely jsme. 

Na místě jsme si vyzvedly VIP vstupenky, které nám Iveta na moje jméno díky mojí 

průkazce ZTP/P domluvila (já se tam nemohla dovolat) a šly jsme zabrat dobré 

místo/stůl pro focení. 

Akci moderoval a svým hlasem komentoval moderátor Country radia Vláďa Vlach, 

a z hudebních interpretů vystoupili: Mladoboleslavská zpěvačka - Klára Melčáková; 

kapela z Mladé Boleslavi - Kántry bend; Schovanky; Taxmeni; kapela KPT a skupina 

Marod (vyhrála v roce 2016 Talent Country radia). 

Během večera jsem se poprvé osobně setkala s moderátorem Vláďou Vlachem, ač si 

mailujeme již delší dobu a on se mě při pauze přišel zeptat, co bych říkala tomu, 

kdyby mě pozval na podium a udělal se mnou krátký rozhovor. Ač už jsem byla 

párkrát v nějakém televizním pořadu a byl se mnou rozhovor i v radiu, s přibývajícím 

věkem ve mně nějak stoupá stydlivost a tréma, ale nemohla jsem jeho nabídku 

odmítnout a tak jsem se ocitla na pódiu. 

Vláďa mimochodem zmínil to, že vyrábím módní doplňky a zeptal se mě, kde je lidi 

najdou, kdyby je to zajímalo a já zmínila nejen moje stránky, na kterých se nacházíte, 

ale i to, že je mám na akci sebou.  

Po další hudební části, která následovala, se u našeho stolu zastavily asi tři 

návštěvnice s tím, že se jdou podívat, co vyrábím. No a tak moje výrobky udělaly 

radost i v Mladé Boleslavi.  

Krom Vládi jsem byla v zákulisí pozdravit i Schovanky, se kterými se znám osobně z 

jednoho jejich dřívějšího koncertu. Akorát Taxmeny jsme neodchytly, ale mám 

v plánu se s nimi na nějaké další akci nebo jejich koncertě nechat vyfotit, tak až se mi 

to podaří, určitě zde fotku najdete přiloženou k reportáži. 

Akce byla super, líbila se i mému doprovodu. Iveta domluvila přespání u její 

maminky, která bydlí kousek od kulturáku a druhý den dopoledne mě odvezla autem 

zase domu. 

 

Vaše Petra 

V Praze 1. 9. 2017  
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